参考情報(サステナニュース)

2025年4月14日



報道関係各位

株式会社ファミリーマート

半額以下!限定200個!20点以上の食品入り! 食品ロス削減のための"おトクな商品セット" ~4月15日(火)からファミマオンラインで販売~

株式会社ファミリーマート(本社:東京都港区、代表取締役社長:細見研介)は、食品ロスになる可能性のある食品 20 点以上を詰め合わせた商品セット「ロスおたすけセット」3,686 円(税込 3,980 円)を、2025 年 4 月 15 日(火)から、ファミリーマートの EC サイト「ファミマオンライン」で 200 セットの数量限定販売いたします(※数量限定のため、なくなり次第受付終了となります)。

販売価格は賛同メーカーの希望小売価格の半額以下となり、おトクにお買い求めいただくことができます。売 上の一部は、地方創生や食育の支援に活用されます。

▼ファミマオンライン: https://famima-online.family.co.jp/

※「ロスおたすけセット」の専用ページは4月15日(火)公開予定です



◆加工食品やスイーツ、飲料など様々な商品をお届けします

「ロスおたすけセット」に含まれる商品は、賞味期限の近い商品や季節商品、規格外・キズなどで通常の流通ルートでの販売が難しい商品などで、品質には問題がなく、まだ食べられるにもかかわらず、そのままでは食品ロスになってしまう可能性のある商品です。常温の加工食品やスイーツ、飲料など、様々な商品が20点以上含まれています。※賞味期限の切れた商品は含まれません。セットによって中身は異なります

◆おトクに食品ロス削減に貢献できます!

今回の取り組みは、食品ロス削減を目指す通販サイト「Kuradashi」を運営する株式会社クラダシ(本社:東京都品川区、代表取締役社長 CEO:河村晃平)と連携した取り組みです。販売する商品は、賛同メーカーから株式会社クラダシに提供されたものです。販売価格は賛同メーカーの希望小売価格の半額以下となり、おトクにお買い求めいただくことができます。

売上の一部は、株式会社クラダシが創設した「クラダシ基金」の一部として、地方創生やフードバンク事業、食育などの社会貢献活動に役立てられます。

▼株式会社クラダシの会社ホームページ

https://corp.kuradashi.jp/

【ロスおたすけセットの販売概要】

①販売期間

・2025年4月15日(火)00:00~4月30日(水)23:59 ※数量限定のため、なくなり次第受付終了となります

②購入方法

・ファミリーマートの EC サイト「ファミマオンライン」で商品を選択し、必要事項を入力後、所定の手続きでお支払いいただくと、商品が指定の住所にお届けされます

▼ファミマオンライン: https://famima-online.family.co.jp/



【商品の概要】



【商品名】ロスおたすけセット 【価格】3,686円(税込3,980円) 【販売開始日】2025年4月15日(火) 【内容】

食品ロスになる可能性のある常温の加工食品やスイーツ、飲料など、20 点以上の商品を詰め合わせた、おトクな商品セットです。ファミリーマートの EC サイト「ファミマオンライン」で販売します。

- ※数量限定のため、なくなり次第受付終了となります
- ※内容の指定はできませんのでご了承ください
- ※アレルギー対応はできかねます。各商品、お召し上がりいただく前に原材料等成分表記をご確認ください

- ※画像はイメージです。
- ※軽減税率対象商品については、税込価格は消費税8%にて表示しております。

<ご参考>

▼ファミリーマートの食品ロス削減の取り組みはこちらから(会社ホームページ)

https://www.family.co.jp/sustainability/material_issues/environment/circulation.html

ファミリーマートは、「あなたと、コンビに、ファミリーマート」のもと、地域に寄り添い、お客さま一人ひとりと家族のようにつながりながら、便利の先にある、なくてはならない場所を目指してまいります。

以上